
Legoland očami našich žiakov: 

 „V Legolande sa mi páčilo všetko – okrem cien.“ (S. Brezniak, 5. A) 

 „V Legolande bolo super. Prvý deň sa každý hrnul na vodné atrakcie, všetkým sa najviac 

páčil zjazd z vodopádu. Zaujímavý bol aj Egypt...“ (Z. Letošová, 5. A) 

 „Mne sa páčil celý Legoland, všetky dráhy, lego-miniatúry, dobré jedlo, ale ceny boli 

vysoké... Boli sme aj v podmorskom svete, videli sme žraloky, raje, pestrofarebné rybky, 

ale aj jednu zvláštnu dlhokrkú korytnačku.“ (Š. Pozor, 5. A) 

 „Veľmi ma prekvapila vyhliadková veža a „tancujúca“ fontána. Mne sa páčilo všetko, chcela 

by som sa tam vrátiť a zažiť to ešte raz. Bolo mi výborne.“ (N. Kmeťová, 5. A) 

 „Páčilo sa mi tam úplne všetko, určite by som do Legolandu zavítal ešte raz, zájazd to bol 

výborný, cesta príjemná, izba na internáte sa mi páčila tiež. Atrakcie v parku boli 

perfektné...“ (T. Čajnák, 7. B) 

 „Páčilo sa mi, že počasie nám prialo, atrakcie boli „parádne“ a boli tam so mnou 

„superľudia“ z našej školy.“ (A. Krajčiová, 8. B) 

 „Exkurzia nebola podľa mojich predstáv, ona bola ešte lepšia... Ďakujem za skvelý 

zážitok, ktorý ostane navždy v mojom srdci.“ (S. Šmátralová, 8. B) 

 „Z Legolandu si odnášame adrenalínové zážitky... Kolektív bol veľmi dobrý a výlet dopadol 

na jednotku!“ (I. Trepáčová, 8. B) 

 „Bola som fascinovaná zo všetkých tých výtvorov z lega. Len si predstavte – figúrky 

v životnej veľkosti, Benátky ako skutočné, mrakodrapy! A hneď pri vchode chytľavá 

melódia, ktorá lákala malých i veľkých. Veľmi som sa zabavila... Určite by som si také 

skvelé dni zopakovala.“ (N. Jurčová, 8.B) 

 „V samotnom zábavnom parku sa mi najviac páčili atrakcie – kolotoče, loďky, húsenkové 

dráhy, „mechanické“ ruky. Napriek týmto skvelým zážitkom sa mi viac páčilo v autobuse – 

nočné cestovanie bolo plné tichého rozprávania, smiechu a jedla. Nechceli sme, aby sa to 

pekné tak rýchlo skončilo... Z celého srdca ďakujem pani učiteľkám za čas strávený s nami 

a za skvelú organizáciu celého výletu.“ (E. Pavlíková, 8.B) 

 


